Fire Engine Toddler Bed’

Lit de Jeunesse/Voiture de Pompiers
Cama Camion de Bomberos para Ninos Pequenos

The Step2 Company

10010 Aurora-Hudson Rd.
Streetshoro, OH 44241 USA
1-800-347-8372

Valid only in U.S.A. and Canada

Nombre valide 4 U.S. a Canada
Numero valido solo en EUA a Canada

(330)656-0440
Www.step2.com

This Product is intended for family domestic indoor use only.

This product is intended for use by children from ages 2 years to 5 years.

Tools Required: Hammer, Phillips Screwdriver. We recommend an electric screwdriver.

« Thank you for purchasing the Step2 Fire Engine Toddler Bed. If you have any questions about the Fire
Engine Toddler Bed, please call The Step2 Company toll free at 1-800-347-8372 or contact us via the
internet at www.step2.com.

+ Adult assembly required.

+  Minimum age of intended user shall not be less than 24 months.

Maximum weight: (Toddler Bed: 50 Ibs.)

Requires standard Matress size: 28” (71.1 cm) x 52" (131.1 cm) Not included

Mattress support board is included.

If you decide to dispose of the Step2 Fire Engine Toddler Bed, disassemble and dispose of it in such a way
that no unreasonable hazards exist. Step2's products are level 4 recyclable plastic; please recycle.
« Inspect the bed periodically for loose or damaged components. Call 1-800-347-8372 for replacements.

ADVISE CHILDREN NOT TO USE EQUIPMENT UNTIL PROPERLY ASSEMBLED.
A CAUTION: CHOKING HAZARD - Small parts. Adult assembly required.

Some of the components of this product are small and may contain sharp points; care should be taken when
unpacking and assembling this product. Adult assembly required.

A WARNING:

Failure to follow these wamnings and the assembly instructions could result in serious injury or death from entrapment or strangulation.

* Do not place bed near windows where cords from blinds or drapes may strangle a child.

* Always use the recommended size mattress and mattress support to help prevent the likelihood of entrapment or falls.
Important
« If you decide to move the Step2 Fire Engine Toddler Bed to another room, dissassembly requires the
outlined instructions to be done in reverse.
» The bed should not be utilized if parts are missing. Structural supporting strength would be
compromised and safety concerns would arise. Call The Step2 Company's Customer Service Department
for replacement parts at 1-800-347-8372.
« Itis possible for this unit to be assembled by one person. However, due to the large size of this product,
it is recommended that you get an additional helper for assembly. It is also recommended to assemble
the Fire Engine Toddler Bed in the room that it is to be utilized.

PLEASE SAVE THIS SHEET FOR FUTURE REFERENCE

Ce produit est destiné a un usage domestique et familial intérieur uniquement.
Ce produit est pour les enfants de 2 ans a 5 ans.

Outils Requis : Marteau, Tournevis Cruciforme. Nous recommandos un tournevis électrique.
+ Merci pour votre achat du Lit de Jeunesse/Voiture de Pompiers de Step2. En cas de questions sur
I'assemblage ou 'emploi du Lit de Jeunesse/Voiture de Pompiers, veuillez appeler le numéro gratuit de La
Souete Step2: 1- 800-347-8372 ou sur Internet www.step2.com.
Surveillance par un adulte requise.
+ Age minimum pour l'usager destiné: pas avant 24 mois.
+ Poids maximum : (Lit de Jeunesse: 22,5 (kg.)
» Requiere la taille stardard de matress: 28" (71.1 cm) x 52" (131.1 cm) Pas inclus.
+ La planche soutenant le matelas est incluse.
+ Sivous décidez de vous défaire du Lit de Jeunesse/Voiture de Pompiers de Step2, désassemblez le et
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Adult assembly required
Requiere ser armando por un adulto
Necesita ser ensamblado por un adulto

assurez-vous d'en disposer de fagon a éviter tous hasards déraisonnables. Les produits de Step2 sont en
plastique recyclable niveau 4. Veuillez recycler si possible.

- Vérifiez I'état du jouet régulierement afin de détecter toute piéce abimée ou desserrée. Composez le
1-800-347-8372 pour obtenir des piéces de rechange si nécessaire.

CONSEILLER DES ENFANTS POUR ne PAS UTILISER L'EQUIPEMENT JUSQU' ACONVENABLEMENT ASSEMBLE

A\ ATTENTION: DANGER DE SUFFOCATION - Petites piéces. Requiere ser armando por un adulto.
Vu que certaines pieces du composant de ce produit sont petites et qu'elles risquent d'avoir des bouts aigus,

soyez prudent lors du déballage et de I'assemblage de ce produit; I'assemblage doit étre fait par un adulte.

A ATTENTION

Sil'on ne suit pas ces avertissements ainsi que les instructions pour l'assemblage, il pourrait en résulter de sérieuses blessures ou
lamort, en se trouvant bloqué ou par étranglement.

* Ne mettez pas le lit prés des fenétres ot les cordons des jalousies ou ceux des rideaux. pourraient étrangler un enfant.

« Toujours se servir de la taille que nous recommandons pour le matelas et pour la planche soutenant le matelas pour aider a
prévenir la possibilité d'un coincement ou celle de chutes.

Important

+ Ce produit peut étre assemblé par une personne, mais a cause de sa grande taille nous recommandons
gue quelqu’'un d'autre vous aide. Nous recommandons également d’assembler le Lit de Jeunesse/Voiture
de Pompiers dans la piéce ou I'on s’en servira.

* Si vous décidez de mettre le Lit de Jeunesse/Voiture de Pompiers de Step2 dans une autre piece, le
désassemblage doit se faire en inversant les instructions données.

» Ne pas se servir du lit si des piéces manquent, car la solidité de la structure le soutenant en serait
compromise et des soucis de sécurité en résulteraient. Téléphonez au Département/ Service Clientéle
de La Société Step2 au: 1-800-347-8372 pour des pieces de rechange.

PRIERE DE GARDER CETTE FEUILLE POUR FUTURE REFERENCE

Este producto es solamente para uso familiar doméstico en interiores.

Este producto es para nifios de 2 afios a 5 afios.

Implementos Requerido: Martillo, Destornillador Phillips. Recomendamos un desarmador eléctrico.

+ Gracias por adquirir la Cama Camion de Bomberos para Nifios Pequefios de Step2. Si tuviera alguna
pregunta acerca del montaje o del uso de Cama Camion de Bomberos para Nifios Pequefios, por favor
llame al teléfono gratuito de la Compariia Step2, 1-800-347-8372 o0 a través de nuestro sitio web www.Step2.com
+ Require la supervision de un adulto.

» No debe ser usado por nifios menores de 24 meses.

+ El peso maximo: (Cama infantil: 22.5 kg.)

» Requiere el tamafio uniforme de matress: 28” (71.1 cm) x 52" (131.1 cm) No incluido.

» El soporte para el colchén esta incluido

+ Cuando decida desechar Cama Camion de Bomberos para Nifios Pequefioshagalo de forma que
no ocasione riesgos innecesarios. Los productos de Step2 son de material plastico de nivel 4 reciclable. Recicle
el producto siempre que sea posible.

« Inspeccione periddicamente si el juguete tiene componentes sueltos o dafiados. Si son necesarias
piezas de repuesto llame al 1-800-347-8372.

ACONSEJE a NINOS a no UTILIZAR el EQUIPO HASTA APROPIADAMENTE REUNIDO

A AVISO- PELIGRO DE SOFOCACION - Partes pequefias. Necesita ser ensamblado por un adulto.

Debido a que algunas de las partes de este producto son pequefias y pudieran ser puntiagudas se debe
tener cuidado al desempaquetarlo y armarlo. Debe ser armado por un adulto.

La falta de obedecer a estos avisos asi como a las instrucciones para el montaje pudieran resultar en lesiones serias 6 en muerte
causada por estrangulacion o por quedar atrapado.

* No cologue la cama cerca de ventanas donde haya cortinas, persianas 6 celosias cuyos, cordones pudieran estrangular al nifio.
« Siempre use el tamafio recomendado de colchdn y de soporte para el colchdn para ayudar a prevenir la
posibilidad de caidas o de quedar atrapado.

Importante:

+ Esta unidad puede ser armada por una sola persona. Sin embargo, debido a su tamafio, se
recomienda tener un ayudante para armarla. También se recomienda armar la Cama Camién de
Bomberos para Nifios Pequefios en la habitacion donde se vaya a usar.

+ Si Ud. decide trasladar de habitacion la Cama Camién de Bomberos para Nifios Pequefios de Step2,
se requiere seguir las instrucciones proveidas para el montaje en orden reverso.

» No debe utilizar la unidad si le faltan piezas. La resistencia del soporte de la estructura quedaria
afectada y pudieran existir dudas con respecto a la seguridad de la unidad. Llame al Departamento de
Ayuda al Cliente de Step2 para obtener piezas de repuesto, 1-800-347-8372.

RETENGA ESTA INFORMACION PARA REFERENCIA FUTURA 5/2/06 1



INSTALLATION and OPERATION INSTRUCTIONS

The Fire Engine Toddler Bed is designed to create an exciting, fun-filled play environment for your children. So that all
children who use the Fire Engine Toddler Bed can sleep and play securely, we ask that the adults who supervise sleep and
play on the Fire Engine Toddler Bed, follow these important guidelines for the unit's use and care:

Always use the recommended size mattress and mattress support to help prevent the likelihood of entrapment or falls.

The surface of the mattress must be at least 3" below the upper edge of siderail/guardrail of the car.

Periodically check and ensure that components are in their proper position, free from damage, and that all connectors are tight.
Do not allow horseplay on or under the bed and prohibit jumping on the bed.

Do not use substitute parts. Contact The Step2 Company for replacement parts.

Use of a night light may provide added safety precaution for a child using the Fire Engine Toddler Bed.

The use of water or air flotation mattresses is prohibited.

Keep these instruction sheets for future reference.

Replacement parts including mattress support board may be obtained by calling The Step2 Company's Customer Service Department,
1-800-347-8372.

10. Minimum age of intended user shall not be less than 24 months.
11. Maximum weight of intended user shall not be greater than 50 Ibs. (22.7kg).
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INSTRUCTIONS D’'INSTALLATION et MODE D’EMPLOI

Le Lit de Jeunesse/Voiture de Pompier est congu pour créer un environnement plein de jeux amusants et passionnants pour
vos enfants. Pour gLa Cama Camién de Bomberos para Nifios Pequefios esta disefiada para proporcionarles a los nifios un
ambiente estimulante y divertido para jugar. Para que todos los nifios que usen la Cama Camion de Bomberos puedan jugar
y dormir en ella con seguridad, pedimos a los adultos a cargo de la supervision del juego y del suefio que sigan estas
instrucciones importantes para el uso y el cuidado de la unidad:ux adultes surveillant le sommeil et le jeu sur le Lit de
Jeunesse/Voiture de Pompier de suivre ces conseils importants pour son emploi et entretien:

1. Toujours se servir de la taille que nous recommandons pour le matelas et pour la planche soutenant le matelas pour aider a prévenir
la possibilité d'un coincement ou celle de chutes.

2. La surface du matelas doit étre a 7,62cm minimum du haut du bord des cotés de la voiture.

3. \Verifiez périodiquement pour vous assurer que les composants soient placés correctement, quiils ne soient pas endommagés et que
tous les accouplements soient bien serrés.

4. Ne pas permettre de jeux turbulents sur ou sous le lit et défendre que I'on y saute dessus.
Ne pas substituez les pieces d'origine. Contactez La Société Step2 pour des pieces de rechange.

6. Par précaution et par mesure de sécurité supplémentaire, employez une veilleuse de nuit pour 'enfant qui se sert du Lit de
Jeunesse/Voiture de Pompiers.

7. |l est interdit de se servir de matelas flottants gonflés d'air ou de ceux remplis d'eau.
8. \Veulillez garder ces pages dinstructions pour future référence.

9. Vous pouvez obtenir des piéces de rechange ainsi qu'une planche soutenant le matelas en téléphonant au Département/Service
Clientele de La Société Step2 au:1-800-47-372.

10. Age minimum pour l'usager destiné: pas avant 24 mois.
11. Poids maximum pour l'usager destiné: 22,7kg. (50 Ibs.)

o1

INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACION Y EL USO

La Cama Camién de Bomberos para Nifios Pequefios esta disefiada para proporcionarles a los nifios un ambiente estimulante
y divertido para jugar. Para que todos los nifios que usen la Cama Camién de Bomberos puedan jugar y dormir en ella con
seguridad, pedimos a los adultos a cargo de la supervision del juego y del suefio que sigan estas instrucciones importantes
para el uso y el cuidado de la unidad:

1 Siempre use el tamafio recomendado de colchén y de soporte para el colchén para ayudar a prevenir la posibilidad de caidas
o de quedar atrapado.

2 La superficie del colchén debe quedar, por lo menos, a 3" por debajo del borde del ladero de la cama/baranda del camion.

3 Periddicamente inspeccione y asegurese que todos los componentes estén en posicion apropiada, sin dafios, y que todas las
conecciones estén bien fuertes.

4 No permita retozos sobre o debajo de la cama y prohiba los saltos en ella.
No sustituya las piezas. Dirijase a la Compafiia Step2 para obtener piezas de repuesto.

6 El uso de una lucecita nocturna puede afiadir seguridad y proteccion para los nifios que usen la Cama Camion de Bomberos
para Nifios Pequefios.

7 El uso de colchones llenos de agua o de flotadores esta prohibido.
8 Mantenga estas instrucciones para referencia futura.

9 Las piezas de repuesto, incluyendo el soporte para el colchdn, se pueden obtener llamando al Departamento de Ayuda al
Cliente de Step2, 1-800-347-8372.

10 No debe ser usado por nifios menores de 24 meses.
11 El peso maximo de la persona que la usa no debe ser mayor de 50 lbs. (22.7kg)
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(Recommended)
(Recommandé)
(Recomendado)
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(TOOLS REQUIRED: Outils requis/ herramientas requeridas\

J

-
Parts list - A: Liste des piéces détachées - A: Lista de partes - A

8 x Pan Head screw - 2-1/2” (6.35 cm)
8- Lavis de téte de rondelle (6,35 cm)
8- El tornillo de la cabeza de la arandela 2-1/2"

6 x Pan Head screw - 1-1/2” (3.81 cm)
6 - La vis de téte de rondelle (3,81 cm)
6 - El tornillo de la cabeza de la arandela 1-1/2"

8 x Pan Head Screws - 3/4” (1.77 cm)
Vis a téte cylindrique
Tornillo con cabeza de arandela

~N

Parts list - B

Liste des pieces
détachées - B

Lista de partes - B




8 x 3/4” (1.77 cm)

Use 1 x 2 1/2" screw . Repeat for other side.
Employez la vis de 1 x 6,35 cm. Répétez de l'autre coté.

Use tornillo de 1 x 21/2". Igual en el otro lado. /—\
Use 1 1/2" screw. Repeat for other side. Use 2 x 3/4” screws. Repeat for other hubcaps.
(R EEE R EEEEEEEEEEEREEREERRRRRRRREE! . L, ., . L,
2 x 2. 172" (6.55 om) Employez la vis de 3.81 cm. Répétez de l'autre coté. Employez les vis de 2 x 1,91 cm. Répétez avec les
’ Use tornillo de 1 1/2". Igual en el otro lado. autres enjoliveurs.

Use tomnillos de 2 x 3/4". Igual para los tapacubos.
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2 x 2- 1/2” (6.35 cm)
Use 1 x 2-1/2" screw. Repeat for other side.

Employez la vis de 1 x 6.35 cm. Répétez de l'autre coté.
Use tornillo de 1 x 2-1/2". Igual en el otro lado.

Use 1 x 2-1/2” screw. Repeat for other side.
Employez la vis de 1 x 6.35 cm. Répétez de l'autre coté.
Use tornillo de 1 x 2-1/2". Igual en el otro lado.

B Y

2 x 2- 1/2” (6.35 cm)



2 x 1-1/2” (3.81 cm)

Use 2 x 1-1/2" screws. Repeat for other side.
Employez les vis de 2 x 3.81 cm. Répétez de l'autre coté.
Use tornillos de 2 x 1-1/2". Igual en el otro lado.

2 x 2- 1/2” (6.35 cm)

Use 2 x 2-1/2" screws.
Employez les vis de 2 x 6.35 cm.
Use tornillos de 2 x 2-1/2".

Light Switch
Interrupteur
Interruptor de

A-B. With a phillips screwdriver, loosen the two screws that hold the base onto the light.
Install 4 "AA" batteries (not supplied) into the light as shown on the diagram inside each

battery slot.

Avec un tournevis cruciforme, desserrez les deux vis d'attache & la base. Mettez 4 piles
AA (non fournies) tel quiillustré dans le compartiment du dispositif d'éclairage.

Usando un destornillador Phillips afloje los dos tornillos que sujetan la lamparilla a su
base. Instale las 4 pilas "AA" (no incluidas) en los nichos de la lamparilla tal como se
muestra dentro de cada nicho.

A CAUTION: Electrically A ATTENTION: Produit qui

Operated Product fonctionne a électricité

« If this light is used in an environment * Si cette lumiére est dans un environnement

where electrostatic discharge exists, it ou une décharge électrostatique existe, la

may turn off prematurely and require that

the user turn it back on. etil ne reste qu'a la rallumer.

lumiére risque de s'éteindre prématurément

C-D. Insert the fasteners from inside the light base, making sure they are pushed
all the way in. Line up the fasteners with the 2 pre-drilled holes, and push into
bottom of the bookshelf.

Insérez les attaches du coté intérieur de la base en veillant & les pousser &
fond. Alignez les attaches sur les 2 trous prépercés et insérez-les dans la partie
inférieure de I'étagere..

Inserte los sujetadores desde dentro de la base de la lamparilla asegurandose
que atraviesen del todo. Alinee los sujetadores con los 2 orificios pre-taladrados,
y empUjelos en la parte de abajo del estante.

A ADVERTENCIA: Producto
Que Requiere Electricidad

« Si ésta luz se usa en un ambiente donde
existen descargas electro-estaticas, puede
que ésta se apague prematuramente y que
requiera ser encendida de nuevo.

E. With base secured, align the light
and tighten the 2 outside screws.

En mair]tenant _Ia base, alignez le
dispositif d'éclairage et serrer les 2
vis extérieures.

Con la base en posicion, alinie la
lamparilla y apriete los 2 tornillos de
afuera.




Decal
Decalcomanie
Etiqueta Adhesiva

slaininjnl
TN

R
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Decals must be applied to a clean, dry
surface.We recommend use of rubbing
alcohol and a clean, dry rag to prepare
surface for decal application. Allow
surface to dry completely before applying
decals. Remove air from under decals
by applying pressure to the decals starting
from the center, and work towards the
edges.

Les décalcomanies doivent étre appliquées
sur une surface propre et séche.Nous
recommandons d'utiliser de I'alcool & friction
et un chiffon sec et propre pour préparer
I'application des décalcomanies sur la
surface. Laissez sécher complétement avant
d'appliquer les décalcomanies sur la
surface. Eliminer 'air sous les décalcomanies
en exercdant une pression sur les
décalcomanies, en partant du centre jusqu’au
bord.

Las calcomanias deben colocarse en una
superficie limpia y seca. Recomendamos
el uso de alcohol y un trapo limpio y seco
para preparar la superficie para la aplicacion
de las calcomanias. Deje que la superficie
se seque por completo antes de colocarlas..
Quite el aire atrapado debajo de las
calcomanias haciendo presion desde el
centro hacia los bordes.



LIGHT BULB REPLACEMENT
REMPLACEMENT D)AMPOULE ELECTRIQUE

PARA REEMPLAZAR EL BOMBILLO

The Step2 Company

10010 Aurora-Hudson Rd.
Streetsboro, OH 44241 USA
1-800-347-8372

Valid only in U.S.A. and Canada
Nombre valide & U.S. & Canada
Numero valido solo en EUA a Canada

(330)656-0440
WWW.Step2.com

Adult assembly required
Requiere ser armando por un adulto
Necesita ser ensamblado por un adulto

A STEP BEYOND..

A CAUTION: CHOKING HAZARD - Small parts. Adult assembly required.

Some of the components of this product are small and may contain sharp points; care should be taken when
unpacking and assembling this product. Adult assembly required.

« Transformer is not a toy. Transformer Type: Class 2 Transformer with output: 6 Volt DC 500 mA/ ( approved)
This product is to be used only with the recommended power supply. Disconnect power supply prior to cleaning
with liquids.

1. Remove Power supply prior to working on light.

2. Loosen the two screws on face of light until light comes detached from its mounting bracket.

3. Turn light over to expose battery compartment.

4. Place screwdriver or coin into slot at the center of the unit between the battery compartments and rotate lamp holder (counter
clockwise) until the tabs are aligned with through slots.

5. Remove light bulb holder assembly. Remove the spent light bulb. Replace with new light bulb (3 Watt Maximum).

6. Re-insert light bulb holder into slot, rotate clockwise with screwdriver or coin to re-engage tabs.

7. Resupply power and check new bulb.

8. Re-install light onto mounting bracket on the product.

IMPORTANT: Use only “AA” type batteries. Only the recommended batteries or equivalent are to be used. Do not mix
old and new batteries. Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc), or rechargeable (nickel-cadmium) batteries. Do not
recharge non-rechargeable batteries. Rechargeable batteries are to be removed from the toy before recharging.
Rechargeable batteries are to be charged only under adult supervision. Check to make sure batteries are inserted with
the correct polarity and that the supply terminals are not short circuited. Exhausted batteries are to be removed from
the toy. Any battery charger to be used with the toy should be regularly examined for potential hazards, such as damage
to the cable or cord, plug, enclosure or other parts, and that, in the event of such damage, the toy must not be used
until that damage has been properly corrected.

PLEASE SAVE THIS SHEET FOR FUTURE REFERENCE

A\ ATTENTION: DANGER DE SUFFOCATION - Petites pieces. Requiere ser armando por un adulto.

Vu que certaines pieces du composant de ce produit sont petites et qu'elles risquent d'avoir des bouts aigus,
soyez prudent lors du déballage et de I'assemblage de ce produit; 'assemblage doit étre fait par un adulte.

« Le transformateur n’est pas un jouet. Type de Transformateur: Transformateur Classe 2 avec débit de: 6 Volts DC
500 mA/ ( apprové) N'utilisez ce produit qu'avec I'alimentation électrique recommandée. Coupez I'alimentation
électrique avant de nettoyer avec des liquides.

1. Coupez le courant avant de travailler sur la lumiere.

2. Desserrez les deux visses sur la surface de la lampe jusqu’a ce que la lampe se détache de son applique de montage.
3. Tournez la lampe pour exposer le compartiment des piles.

4. lacez un tounevis ou une p|ece dans la fente au centre de I'unité, entre le compartiment des piles et tournez I'applique de
la lampe (vers la gauche) jusqu’a ce que les pattes s'alignent avec les fentes.

5. Enlevez I'assemblage de 'applique de 'ampoule. Retirez lampoule usée. Remplacez la par une nouvelle ampoule

(3 watt maximum).

6. Reinsérez I'applique de 'ampoule dans la fente, tournez (vers la droite) avec un tournevis ou avec une piéce pour réengager
les pattes.

7. Conecte la corriente y revise el bombillo.

8. Réinstallez la lumiére sur I'applique de montage sur le produit.

IMPORTANT: N’employez que des piles du genre “AA”. N'utilisez que les piles recommandées ou I'équivalent. Ne
mélangez pas les piles anciennes avec les nouvelles. Ne mélangez pas les piles alkalines standards (carbone-zinc)
ou celles rechargeables (nickel-cadmium). Ne rechargez pas les recharger. Les piles rechargeables doivent étre
enlevées du jouet avant de les recharger. Les piles rechargeables ne doivent étre rechargées que sous la surveillance
d’'un adulte. Vérifiez que les piles soient bien insérées avec la polarité exacte et que les bornes du conducteur de
réseau n'aient pas fait court-circuit. Retirez les piles épluisées du jouet. Vérifiez réguliérement tous genres de rechargeur
de piles employé avec ce jouet au cas de hasards potenteils au cable, corde, prise de courant, son contenu ou autres
piéces. Tous problemes doivent étre éliminés avant de pouvoir se servir du jouet.

Gardez cette feuille pour reférénce futures.

A\ AVISO- PELIGRO DE SOFOCACION - Partes pequefias. Necesita ser ensamblado por un adulto.

Debido a que algunas de las partes de este producto son pequefias y pudieran ser puntiagudas se debe
tener cuidado al desempaquetarlo y armarlo. Debe ser armado por un adulto.

« El transformador no es un juguete. Tipo de transformador: Transformador Clase 2 con potencia: 6 Voltios CD 500mA.
/( @ apropiado) Este producto debe ser usado solamente con la corriente eléctrica recomendada. Desconecte
la corriente eléctrica antes de limpiarlo con liquidos.

1. Quite la alimentacién antes de trabajar en la luz.

2. Afloje los dos tornillos en la cara de la luz hasta que la luz venga separado de su paréntesis que monta.

3. Gire la luz sobre exponer bateria compartimiento.

4. El destornillador del lugar o la moneda en la ranura en el centro de la unidad entre los compartimientos de bateria
y gira a poseedor de lampara (contra a la derecha) hasta que las etiquetas se alineen con por ranuras.

5. Quite la bombilla la asamblea de poseedor. Quite la bombilla gastada. Reemplace con la bombilla nueva (3 Maximo de Vatio).
6. Reinserte a poseedor de bombilla en la ranura, gira a la derecha con destornillador o moneda para contratar de
nuevo las etiquetas.

7. Accione Resupply y verifique bombilla nueva.

8. Vuelva a instalar la luz en montar paréntesis en el producto.

IMPORTANT: N’employez que des piles du genre “AA”. N'utilisez que les piles recommandées ou I'équivalent. Ne
mélangez pas les piles anciennes avec les nouvelles. Ne mélangez pas les piles alkalines standards (carbone-zinc)
ou celles rechargeables (nickel-cadmium). Ne rechargez pas les recharger. Les piles rechargeables doivent étre
enlevées du jouet avant de les recharger. Les piles rechargeables ne doivent étre rechargées que sous la surveillance
d’'un adulte. Vérifiez que les piles soient bien insérées avec la polarité exacte et que les bornes du conducteur de
réseau n'aient pas fait court-circuit. Retirez les piles épluisées du jouet. Vérifiez régulierement tous genres de rechargeur
de piles employé avec ce jouet au cas de hasards potenteils au cable, corde, prise de courant, son contenu ou autres
pieces. Tous problemes doivent étre éliminés avant de pouvoir se servir du jouet.

RETENGA ESTA INFORMACION PARA REFERENCIA FUTURA

TOOLS REQUIRED:
OUTILS REQUIS:
HERRAMIENTAS REQUERDIAS:

PARTS LIST:
LISTE DES PIECES DETACHEES:
LISTA DE PARTES:

= Incandescent Light Bulb 3 WATT (Maximum)
A / 6 Volt 0.5 Ampere /| Screw Base E10

e i le I d te 3 WATT (Maximum)
= W IG Volt 0.5 Ampeére / Base que se visse E10

Bombillo de luz incandescente 3 WATT (Maximo)

| 6 Volteos 0.5 Amperes / Base que se Rosca E10

Tip Positive (+) Polarity
Bout Positif (+) Polarité
Cabo Positivo (+) Polaridad

AC ADAPTER
ADAPTATEUR AC

ADAPTADOR CA Q) @ O

. D 6V In
Proper AC Adapter Selection: Dg 6V Prise
« Output: 6 Volt @ Approved 500 mA DC 6V Dentro

* 2mm Terminator Tip
¢ |t may be helpful to have light unit or this instruction sheet with you when selecting the proper AC Adapter.

A CAUTION: Electrically Operated Product

« Installation of an AC Adapter should be done by an adult. As with all electrical products, precautions should be observed
during handling and use to prevent electrical shock.

« If the plug polarity is not correct you risk the chance of damaging your product. NOT FOR USE AS ABATTERY RE-CHARGER.
« If this light is used in an environment where electrostatic discharge exists, it may turn off prematurely and require that

the user turn it back on.

Choix exact d’un adaptateur AC:

* Debit délectricité: 6 Volt @ Apprové 500 mA

* Bout de fiche 2mm

* Cette feuille d'instruction vous sera utile pour faire le choix exact d’'un adaptateur AC.

A ATTENTION: Produit qui fonctionne a électricité

e Linstallation d'un adaptateur AC doit se faire par un adulte. Ainsi qu'avec tous produits électriques, prenez vos
précautions pendant l'installation et pendant 'emploi pour éviter un choe électrique.

 Sila polarité de la prise n'est pas correcte, vous risquez d'endommager votre produit. Ne Pas Utiliser Pour Recharger Les Piles.
«Si cette lumiére est dans un environnement ot une décharge électrostatique existe, la lumiére risque de s'éteindre
prématurément et il ne reste qu’a la rallumer.

Seleccon Apropiada del Adaptador:

e Potencia: 6 Volteos (@) Apropiado 500 mA

e Cabo Terminal 2mm

¢ Ala hora de seleccionar un adaptador apropiado, seria de ayuda tener con Ud. la unidad de luz 6 estas instrucciones.

AADVERTENCIA: Producto Que Requiere Electricidad

¢ La instalacion del adaptador debe estar hecha por un adulto.Todos los productos eléctricos requieren cuidado durante
Su manejo y su uso para evitar un “shock” eléctrico.

e Sila polaridad del enchufe no es correctaUd. corre el riesgo de dafiar su aparato. No Se Use Para Cargar Pilas.

e Si ésta luz se usa en un ambiente donde existen descargas electro-estaticas, puede que ésta se apague prematuramente
y que requiera ser encendida de nuevo.




